
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà �1

Âàðèàíò �1

1) Âåðîÿòíîñòü õîòÿ áû îäíîãî ïîïàäàíèÿ â öåëü ïðè äâóõ âûñòðåëàõ
ðàâíà 0.91. Íàéòè âåðîÿòíîñòü îäíîãî ïîïàäàíèÿ ïðè òð¼õ âûñòðåëàõ,
à òàêæå âåðîÿòíîñòü õîòÿ áû äâóõ ïîïàäàíèé (ò.å. ≥ 2 ïîïàäàíèé) ïðè
òð¼õ âûñòðåëàõ. Âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ ïðè êàæäîì âûñòðåëå ñ÷èòàòü
îäèíàêîâîé, à âûñòðåëû íåçàâèñèìûìè.
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âåëè÷èíû x = cos θ, îïðåäåëèòü ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå è äèñïåðñèþ
x.

3) Íåçàâèñèìûå ñëó÷àéíûå âåëè÷èíû x ∈ N(µ = 1, σ2 = 1) è y ∈
N(µ = 3, σ2 = 9) (N(µ, σ2) � íîðìàëüíîå ðàñïðåäåëåíèå ñî ñðåäíèì µ è
äèñïåðñèåé σ2). Íàéòè ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå è äèñïåðñèþ ñëó÷àéíîé
âåëè÷èíû z = x+ y, à òàêæå çíà÷åíèå z∗ òàêîå, ÷òî P (z ≤ z∗) = 97.5%.

4) Â ýêñïåðèìåíòå èçó÷àåòñÿ ðàñïàä ÷àñòèöû ñ ìàññîé M íà äâå
÷àñòèöû, ïåðâàÿ èç êîòîðûõ ÿâëÿåòñÿ áåçìàññîâîé, à ìàññà âòîðîé �
m (m < M). Èçìåðÿåòñÿ ýíåðãèÿ áåçìàññîâîé ÷àñòèöû: E = M2−m2
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ïî å¼ âåëè÷èíå îïðåäåëÿåòñÿ ìàññà M . Íàéòè òî÷íîñòü îïðåäåëåíèÿ M
(σM) åñëè èçâåñòíû òî÷íîñòè èçìåðåíèÿ E (σE) è òî÷íîñòü m (σm). Òî÷-
íîñòü êàêîé âåëè÷èíû îêàçûâåò á�îëüøåå âëèÿíèå íà σM ?

5) Ïîñòðîèòü àëãîðèòì ãåíåðàöèè ñëó÷àéíûõ ÷èñåë, ðàñïðåäåë¼ííûõ
íà èíòåðâàëå (0, 1) ïî çàêîíó f(x) ∼ 1 + x2 + 5x7.


